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@ Sei f () = cot X, dann ist f"' (E) gleich..... (F) 50 o W= () <ol 13)




@ Sei x* + y?*=1, V=T + e 0 13

dann ist (%) gleich ... | . sl




Sei x2 e
+ y2=3
, bewel
- dzy . weisen Sie, dass
d =
x2 Null 1st. “= v +v \5
e oS 13)
o= Y4 R I




@ Das obere Ende einer Leiter mit konstanter | gol! 43,k g5 Jglall <olb VL’
Linge gleitet an eine vertikale Wand mit | 3009 8 Juae s W e
einer Rate von (K) Léangeneinheit/sec. & /)b
Finden Sie die Entfernungsrate ihres unteren 1
Endes weit von der Wand, wenn die Leiter | o5 &) )b slanl Jane das|
zur Vertikalen mit dem Winkel 6 neigt, &,J JS\L;&—VLJ\MMM L)
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wobei § = —ist. L0 = 0Bes Baly
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@ Sei f(x) = e3*,dann ist f'(x) gleich ...... T = (o) 208 13
....... () 300




Il (3 x% + ;) dx ist gleich .........
5
@ 6X—x—2 + k
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x3+ 5in|x| +k
x3=5Inx +k
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Sei die Steigung der Tangente an die D goid pleadl Juo 08 13
ale (o2 ¢ ) das ol ke s

Kurve der Funktion (f) an einem :
L ()35 e

beliebigen zugehorigen Punkt (x , y) P
gleich le_e und sei f(e) = % , finden (2 Y) > a5l
Sie f(2e).
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: Die Funktion /2 F(x) = x3 +6x + 25t | 085S ¥+ w47 u= () 2: D10
wachsend, wenn x € .......ocoocveuin. ist. | e D e ledis B0l e

@ ]-6,00[ @ J-o0,-3 [ J¥- oo —[ @ Joo a-[ @




Wenn die Kurve y = (5x — a)® +4einen | £+ (P 0)= o sl 98 13)
Wendepunkt bei x = 2 hat, dann ista = --- = DO Yo e e N




@ Der absolute Maximalwert der Funktion IRV VSN [ RN - | B OOt
f: f(x) = —x?in dem Intervall [-3 , 2] [v vl 3 oo — = (0>

@ f(=3) ® £(0) s @ s O
© fm @ f@ ms & 0> &




@ Beantworten Sie Nur eine der folgenden
Aufgaben:

a) Ermitteln Sie die lokalen Maximal- und

Minimalwerte (falls sie existieren) fiir
die Funktion f fiir f(¥) = 8Inx —x?

b) Ermitteln Sie die absoluten Extrema der
Funktion f fiir,
f(x)=x3—-3x+2,x€[-2,1]
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ftcm2 xdx =

tanx —x +k
tanx +x+ k

sect*x +k

1t3 +k
3anx
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Wenn die Lange der Hypotenuse LN W8 e 55 sk o8 13

F:ines rechtwinkligen .Dre.i'ecks chm anb> e JS Job ,\,._j’\; - \.
ist, dann finden Sie die Linge seiner ol oSS o eX

. . , . A ) jg.: Ledis O Jp-ﬁ\
anderen Seiten jeweils, wenn die il
Fliache des Dreiecks maximal wie e e ST

moglich ist.




@ Finden Sie die Fliche der Region, O By gamal) At l A lce dm sl
die zwischen den beiden Graphen
y = x2%, y = 2x, begrenzt ist. V=02 e = el




Seienffzf(x) dx =12, ‘ \v=w5(w)>\v o8 13
Y-

2, f () dx = 16, Ve $(0) 5\

(£

dann 1st f35f(x) dx = =5 (w)arv oL
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@ Finden Sie das Volumen des 09> (o (AW ) o2 e

Rotationskorpers, der durch die il g ST
vollstindige Rotation der Fliche, die durch | S “

Yo - o=
die beiden Graphen: y =x , y = % x2, s de v T
begrenzt wird, um die x-Achse entsteht. RIS SPERCHO




Beantworten Sie Nur eine der fol-
genden Aufgaben:

a) Finden Sie [ x (x — 2)* dx.
b) Finden Sie [ x3 e*” dx.
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